
вівторокКС
16 жовтня 2007 р.8

ювілеї

Недотримання Правил охо-
рони електричних мереж (далі-

Правила) нерідко призводить не тільки до 
порушення чинного законодавства в галу-
зі енергетики та зниження якості електро-
постачання споживачів, а й створює вели-
ку небезпеку для здоров’я та життя людей. 
Найбільш поширеними порушеннями 
діючих Правил є самовільне розширення 
громадянами земельних ділянок, буду-
вання в охоронних зонах домоволодінь, 
гаражів, кафе, кіосків та інших будівель, 
використання стін трансформаторних під-
станцій і опор у якості огорожі або стін для 
різних споруд, садіння дерев у охоронних 
зонах ліній електропередачі та невиконан-
ня обрізки зелених насаджень з боку їх 
власників тощо.

Відповідно до Умов проведення робіт 
у межах охоронних зон електричних ме-
реж підприємства, установи, організації 
та окремі громадяни, яким було відве-
дено під забудову земельні ділянки, на 
території яких розташовані електричні 
мережі, зобов’язані завчасно погоджу-
вати будівництво з енергопостачальною 
організацією.

Крім того, всі підприємства, установи, 
організації та окремі громадяни, що ма-
ють намір виконувати роботи у межах 
охоронних зон електричних мереж, по-
винні не пізніше, як за 3 доби письмово 
повідомити про це до районних елек-
тричних мереж (далі - РЕМ) для своє-
часного одержання письмового дозво-
лу на виконання тих чи інших робіт. 

Всі роботи у межах охоронних зон 
повітряних і кабельних ліній електро-
передачі, трансформаторних підстан-
цій, розподільчих пунктів і пристроїв 
проводяться виключно під наглядом 
представника енергопідприємства, 
який здійснює технічний нагляд за до-
триманням заходів щодо забезпечення 
збереження електромереж.

Перед початком земляних робіт необ-
хідно провести шурфування (зробити 
неглибокі вертикальні отвори в землі, 
призначені для розвідування кабелю), 
встановити покажчики, обладнати тим-
часове загородження. Місця копання 
котлованів, траншей, ям мають бути ого-

роджені. На загородженні повинні бути 
розміщені попереджувальні покажчики і 
написи, сигнальне освітлення (вночі).

Робітники до початку робіт в охорон-
ній зоні кабельних ліній електропередачі 
повинні бути ознайомлені з розміщен-
ням траси підземних кабельних ліній, а 
також проінструктовані щодо порядку 
виконання земляних робіт вручну і ме-
ханізованим способом та попереджені 
про небезпеку ураження електричним 
струмом і відповідальність за пошко-
дження ліній електропередачі.

У разі виявлення кабелю, не позна-
ченого у технічній документації на 
виконання робіт, слід негайно при-
пинити роботи, вжити заходів щодо 
забезпечення збереження кабелю і 
повідомити про це  до РЕМ або у міс-
цеві органи виконавчої влади.

Під час проведення будь-яких робіт у 
межах охоронних зон кабельних ліній  ор-
ганізація, що здійснює ці роботи, повинна 
провадити захист ліній від пошкоджень.

Після завершення роботи в охоронних 
зонах ліній електропередачі організація-
виконавець повинна забезпечити розрів-
нювання ґрунту, відновлення стану до-
рожнього покриття та всіх навколишніх 
споруд, загороджень майданчиків, виве-
зення сміття, яке накопичилося під час 
проведення робіт. 

АК «Харківобленерго»  застерігає!

НАГОЛОШУЄМО!!!

При виконанні будь-яких робіт в охоронних зонах ліній електропередачі 
чи знаходженні поблизу енергооб’єктів необхідно дотримуватися Правил 

охорони електричних мереж та правил техніки безпеки.
Особливу увагу необхідно приділяти попереджувальним знакам та плака-

там, розташованим на енергооб’єктах Компанії, а також проведенню 
роз’яснювальної роботи з дітьми.

При виявленні будь-яких пошкоджень ліній електропередачі чи енер-
гообладнання необхідно негайно повідомити про це до РЕМ АК «Хар-
ківобленерго» або за телефонами: 004; 738-22-04 (для мешканців м. 
Харкова); 730-24-56 (для мешканців Харківської області).

Адміністрація АК «Харківобленерго»

Шановні керівники підприємств та організацій,  
а також мешканці м.Харкова та області!


